NMPUPOOHO-MATEMATUYKHU PAKYJITET Y KPAT'YJEBLLY

Ipujevun ucnnt n13 MATEMATHUKE 3a ynnc na
Ocnosne akagemcke cryaje MATEMATUKE

26. jyn 2024. ropune
Bpewme 3a paji je 180 munyTa.

Tecr ce cactoju of 15 3ajaTaka Ha 3 cTpaHune. Y CBaKOM 3alaTKy MOHYbEHO je meT
onrosopa (A, B, B, T', ) o1 Kojux je camo jead Tayad. Y cIy4ajy a KaHIugar He yme
fla peliu 3ajiaTak, Tpeda fa 3ao0kpyxu cnoso H. CBaku Tauno pemen 3ajatak Bpeau 4
noeHa. 3aokpyxkuBawe H, 3a0KpykeH HeTauyaH OrOBOP, Ka0 M 3a0KPYXXKUBAE BUILIE
O]1 jeIHOT OIrOBOPA He JJOHOCH HYU NIO3UTUBHE HU HEraTUBHE TIOCHE.

[lInoPA:

1. 3az=+/(-22—Vv22+ /| — 2| u y = /=1 — V/2, Bpepnocr uspasa

? -y P tay+y?
22— 2xy+y? w2y

jenHaka je:

A) —v2. B) 0; B) 1;@ ~1; M) 2v2: H) nesnam

2. 30up 1enoOpojHuX pellera Hejearauune 3|z — 1| + x < 4 je:
A) 0; 1. B) 3: I) —1: M) —3: H) e ssaw.

T —2 - 1. )
213z 4 3¢
A) 1, B) 2; B) 3;@ 4, M) Behmon4; H) He3sHam.

3. Bpoj uenodpojHux peliewa HejeJHAauUnHE

4. Hekaje P(x) = ax® + bz + c. Akoje P(1) = 1, P(0) = 2, P(—1) = 7,tanaje a> + b% + ¢
jeTHaKO:
A) 5 B) 10; B) 14; @ 17: M) 26; H) He 3Ham.
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5. 30up cBux peanuux peuiera jeqaaunte (r + 3)1/12 — |x| = 0 jepnax je:
A) —12: ~3 B) 0, I) 12, M) 21; H) He 3nam.

6. Bpoj uenobpojHux pewewa Hejeanaunde 3 - 16 + 2 - 817 < 5 - 36% je:
1. B) 22 B) 3 1) 4 J) 5 H) Hesnam

7. 30up KBajpaTa CBUX peLIeHa jefiHaYuHe

81 1
0T 0816 T +1

1+2loggr 1 —logem
je:

A) 8 B) 16; 20; T) 28 M) 40; H) e 3uam.

8. Bpoj pewema jenaunne (sin 2z — cos 2z)? = sin 4 Koja npunagajy UHTEpBaly [0, g] je:
A) 0; B) 1, 2; T) 3; M) Behm3; H) He3snam.

9. Myxuna crpanune pomGa noppumse 24 cm? umju je ogHoc aujarosana 3 : 4 je:
A) 52ﬁ cm; d5cm; B) 6cm; I) 10cm; ) 5\/5 cm; H) He3nam.

10. OcHoBa yeTBOpOCTpaHe NUPAMHUJE j€ IIPABOYTAOHUK Ca JIUjarOHAJIOM JIy>KMHe 4 cIm U YIIIOM Off
60° nsmeby qujaronana. Ako cBaka ojf 00UHMX MBHIA rpajn yrao ofi 30° ca OCHOBOM UpaMujie, OHjla
je 3anpeMuHa NUpaMufe jeHaKa:

Sem?; B) 12cm? B) 8v3em?; I) 8cm?, M) 6em®; H) He 3Ham.

3

11. Tpase p : 2x +ay — 15 =0 uw g : x4+ 2y —b—5 = 0 ceky ce y ueHTpy Kpyra
k:2*+y* — 10y + 21 = 0. Kojoj o HaBeiennx npapux npunana rauka M (a, b)?

A) v+3y=0; b) 2z —5y=4 B) 20 +y—-2=0;
I 32+y=2 @ 20 +y—11=0; H) HesHam.

12. Axoje f(z) — 2f(2) = 2?, x # 0, tapaje f(2) jennaxo:
A) -3 B) —-I. B) -I. T) 14-@ —3. H) e snam.
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13. Akoje

2-3i 2+i 2024
Z =

1+1 1—-1 ’
rae je i2 = —1, Tana je 22°%* jepnako:

A) —i; B) O 1, I) i, ) —1; H) He3Ham.

2024

14. Konuko uma mecroyudpperux OpojeBa umje cy npse Tpu uudpe napHu 6pojeu (He 00aBe3HO
pasNMYUTH), a NOCHEbe TP Urdpe pasnuyuTu HenapHu Opojesu?

A) 12500; B) 3600; B) 4800; T) 7500; 6000; H) He 3HAM.

15. Axo je 30up npBa Tpu unaHa pactyher reoMeTpujcKor Hu3a jeiHak 26, a 30up tpeher, ueTBpror
1 IETOT WiaHa jefAHak 234, oHjia je Mpou3BOJI PBOT U NETOT WIAHA jeHAK:

324; B) 196; B) 256; I) 400; M) 144; H) we sHam.
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15.




